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ПОСЛЕ ИЗУЧЕНИЯ ТЕМЫ ОБУЧАЮЩИЙСЯ 
ДОЛЖЕН:

✔ уметь: правильно употреблять 
конструкцию there is/there are в 
письменной и устной речи;

✔ знать: построение 
утвердительных, вопросительных 
и отрицательных предложений с 
конструкцией there is/there are, 
особенности её использования и 
перевода.



Конструкция there is/ there are употребляется, когда мы 
хотим сказать, что некий предмет находится в конкретном 
месте.

В английском языке данная фраза подразумевает 
следующий смысл:

На этом столе лежит какая-то кошка.

(т. е. стол  — конкретный (этот, мой), а кошку я в 
первый раз вижу).

Example: There is a cat on the table.



Эта конструкция употребляется обычно в случаях, когда в 
конце предложения стоит обстоятельство места, реже 
времени.

Examples:

There is a window in the room. (обстоятельство 
места) — 

В комнате находится окно.

There is a meeting tonight. (обстоятельство 
времени) — 

Сегодня вечером будет встреча.



Перевод предложения с there is (are)

Перевод предложения с данной конструкцией надо 
начинать со слова, которое отвечает на вопрос где? 
(обычно оно стоит в конце предложения).

Глагол is (are) в этой конструкции можно НЕ 
переводить или использовать при переводе другие 
глаголы, обозначающее местонахождение, 
например: сидит, висит, лежит и т.д.



Утвердительные предложения 
с конструкцией there is (are)

There is + a + сущ. (ед.ч.) + место (его 
нахождения)

There are + сущ. (мн.ч.) + место (их 
нахождения)

There is a cat in the tree. — На этом дереве 
(сидит) какая-то кошка.

There are two cats in the tree. — На этом 
дереве две какие-то кошки.

Если мы говорим про неисчисляемое 
существительное (snow, sugar), то предложение 
начинается с there IS, но неопределённый артикль 
перед существительным НЕ ставится. Можно 
поставить неопределенное местоимение SOME.



Если после конструкции there is стоят два или 
несколько слов, то глагол- связка BE 
согласуется с первым из них.

• There IS a lamp and some pencils on the 
table. – На столе лампа и несколько 
карандашей

• There ARE some pencils and a lamp on 
the table. – На столе несколько 
карандашей и лампа.



Отрицательные предложения 
с конструкцией there is (are)

✔ С частичкой  no: 

✔ Эмфатическое отрицание с частичкой not:

Отрицательная частица not используется в этой 
конструкции только для эмфатического усиления со 

словами: any, enough, many и перед артиклем a. 

There is not enough soup in her plate. — 
В ее тарелке супа недостаточно .

There are not many mistakes in his test. —
 В ее работе ошибок не так много .

There are no leaves on the 
trees.



Вопросительные предложения 
с конструкцией there is (are)

В любом вопросе вспомогательный глагол 
be (is/ are) – ставится перед формальным 
действующим лицом (подлежащим 
предложения) — there.

There is a problem. – Is there a problem?

В вопросительном предложении 
неопределенное метоимение SOME и 
его производные (SOMETHING, 
SOMEBODY) меняются на сетоимение 
ANY и его производные.



Конструкция there is / there are 
в разных временах)

There is (are) —Present Simple:
There are many English books in our library. —
 В нашей библиотеке много английских книг.

There was (were) — Past Simple:
There was a party at our school yesterday. — Вчера в 
нашей школе была вечеринка.

There will be — Future Simple:
There will be intellegent houses in future. — 
В будущем будут строить умные дома.



Конструкция there is / there are 
в разных временах)



Конструкции с оборотом there is / there are 

� There is no … like + существительное …  — 
Нет ничего лучше…, чем …

� There is nothing like + существительное …  — Нет 
ничего лучше, чем 

� There is nothing to do but + глагол …  — Нечего делать, 
кроме как …

There is no time like the present. — Нет 
времени, кроме настоящего.
There is nothing to do but wait. — Нечего 
делать, кроме как ждать.
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